

За большевистские колхозы

Орган Варнавинского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 7-й
Среда
3 декабря
1941 года.
№ 230 (1566)
Цена отд. № 5 к.

Главнокомандующему Юго-Западного направления маршалу тов. Тимошенко
Командующему Южного фронта генерал-полковнику тов. Черевиченко

Поздравляю вас с победой над врагом и освобождением Ростова от немецко-фашистских захватчиков.

Приветствую доблестные войска 9 и 56 армий во главе с генералами Харитоновым и Ремизовым, водрузившие над Ростовом наше славное советское знамя.

И. СТАЛИН.

Москва, 29 ноября 1941 г.

Доклад товарища Сталина — в центр партийной работы

Доклад товарища Сталина, посвященный XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, вызвал новый трудовой подъем. Пламенные патриоты родины, воодушевленные призывом вождя, готовы идти на любые жертвы, на любые трудности ради защиты своего отечества.

Партийные организации призваны возглавить огромный патриотический подъем масс, быть во главе их, умело направлять инициативу трудящихся и перестроить свою работу на основе указаний товарища Сталина.

Ставя доклад товарища Сталина в центр своего внимания, партийные организации прежде всего обязаны еще и еще раз посмотреть как поставлена агитационная и пропагандистская работа. Надо добиться того, чтобы доклад товарища Сталина был доведен до сознания всех трудящихся района.

Политическая агитация должна способствовать мобилизации масс на выполнение заказов для фронта, на улучшение военного обучения населения, на выполнение государственных обязательств по хлебу, мясу, молоку, маслу, на быстрое окончание сельскохозяйственных работ и подготовку к весеннему севу.

Подготовка к весеннему севу должна стоять в центре внимания каждой партийной и комсомольской организации. Подготовить и хорошо отсортировать семена, высококачественно отремонтировать тракторы,

инвентарь, заготовить удобрения, — это основная задача колхозных партийных организаций.

Обязанностью руководителей партийных организаций сейчас является — быть каждый час, каждую минуту в курсе того, как идет работа в колхозе, в мастерских, на лесоучастке, шире популяризировать опыт передовиков, прислушиваться к голосу масс, и быстро устранять все недочеты.

Каждый коммунист и комсомолец должен показывать образцы трудовой доблести, быть бдительным. Нельзя пренебрежительно относиться к фактам малейших нарушений партийной, трудовой и государственной дисциплины.

И те секретари партийных организаций, которые не занимаются делом партийных рядов, запускают работу с кандидатами партии, мало занимаются вопросам пропаганды допускают большую ошибку. Партийно-политическую работу мы должны поднять на новую, более высокую ступень.

Товарищ Сталин призвал весь советский народ работать не покладая рук, помогать фронту, призвал колхозное крестьянство давать фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности.

Делом ответим на призыв вождя, с новыми силами, с удвоенной энергией будем трудиться на производстве, в колхозах, чтобы помочь Красной Армии приблизить день нашей победы над гитлеровскими полчищами.

Приступили к сортированию семян

30 ноября наш колхоз «Культура», Богородского сельского Совета, начал сортирование семян.

Колхозные бригады ставят

организованно приступили к подготовке семенного материала к весеннему севу в сельхозартели «Красный сорочич».

Дружно, производительно работают колхозники на сортиро-

перед собой задачу к 15-му декабря полностью отсортировать весь семенной фонд.

В. Половинкин, председатель колхоза.

вании семян, стремятся довести их до высшей посевной кондиции. Отсортированы первые 40 центнеров овса.

Родичева.

Герои отечественной войны.



На Смоленском направлении двадцатипятидневные бои за гор. Ельня (под Смоленском) закончились разгромом ряда немецких дивизий. Наши войска заняли гор. Ельня. (Из сообщения Советского Информбюро от 9 сентября).

С беззаветной храбростью дрались красноармейцы, командиры и политработники части полковника П. Д. Некрасова под г. Ельней. Полковник Некрасов, будучи контужен, продолжал командовать полком и управлять боем. За мужество и доблесть, проявленные в бою с германским фашизмом П. Д. Некрасову присвоено звание Героя Советского Союза.

Фотохроника ТАСС

В фонд обороны родины

80644 рубля внесено наличными

Трудящиеся района и их дети повседневно помогают своим самоотверженным трудом громить полчища германского фашизма. Каждый советский патриот стремится отдать все свои сбережения на укрепление любимой родины, на отпор врагу.

На 1 декабря, в отделение госбанка поступило денежных взносов в фонд обороны родины 78326 рублей и 2318 рублей внесено на строительство танка «Пионер».

М. Кузнецова.

На укрепление мощи стражи

День ото дня в районе растет сумма поступлений облигаций государственных займов в фонд обороны родины.

На днях колхозники колхоза «12-ый Октябрь», Хмелевского сельсовета, внесли облигаций на 535 рублей. На 550 рублей облигаций разных государственных займов вложила в фонд обороны гр-ка с. Варнавина В. С. Самсонович.

Всего по району на 1-е декабря поступило облигаций в фонд обороны на 82 тысячи рублей.

И. Шишкин.

„Отныне наша задача, задача народов СССР, задача бойцов, командиров и политработников нашей армии и нашего флота будет состоять в том, чтобы истребить всех немцев до единого, пробравшихся на территорию нашей родины в качестве ее оккупантов.

Никакой пощады немецким оккупантам! Смерть немецким оккупантам!“

(СТАЛИН).

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 29 ноября

В течение 29 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

За 28 ноября уничтожено 60 немецких самолетов. Наши потери 11 самолетов.

За 28 ноября нашей авиацией уничтожено 195 немецких танков, 19 бронемашин, до 800 автомашин с войсками, 40 орудий, несколько штабных автобусов, около 100 мостов, более 285 повозок со снарядами, 6 автоцистерн с горючим и истреблено 2 полка вражеской пехоты и более 400 всадников.

Наша танковая часть, действующая на одном из участков Западного фронта, в ожесточенном бою с противником уничтожила 70 немецких танков, 25 орудий, 60 пулеметов и истребила около 2.000 вражеских солдат и офицеров.

Часть тов. Циганова, действующая на одном из участков Южного фронта, 27 ноября отбила у немцев 20 населенных пунктов. На поле боя осталось большое количество убитых немецких солдат и офицеров. Наши бойцы захватили много трофеев.

В одном из боев артиллеристы батареи противотанковых орудий младшего политука Качановского уничтожили 3 вражеских танка. В другом бою артиллеристы разгромили 3 деревоземляных огневых точки противника и истребили несколько десятков фашистских солдат и офицеров.

Получено сообщение о большом успехе партизан, действующих в оккупированных немцами районах Московской области. 24 ноября несколько партизанских отрядов под командованием товарищей Ж., Б., П., Б., объединившихся для совместных действий против оккупантов, совершили налет на крупный населенный пункт, в котором расположился штаб

одного из войсковых соединений немецко-фашистской армии. Ночью после тщательной разведки славные советские патриоты обрушились на него не подозревавшего врага. Прервав сначала всякую связь немецкого штаба со своими частями, партизаны затем огнем и гранатами уничтожили несколько больших зданий, в которых расположились воинские учреждения фашистов. Разгромлен штаб немецкого корпуса. Захвачены важные документы. Отважные бойцы-партизаны перебили около 600 немцев, в том числе много офицеров, и уничтожили склад с горючим, авторемонтную базу, 80 грузовых машин, 23 легковых машины, 4 танка, бронемашину, обоз с боеприпасами и несколько пулеметных точек.

При подготовке этой операции разведкой партизанского отряда был разгромлен карательный отряд гестапо. Гитлеровцы потеряли при этом около 40 человек убитыми и ранеными солдат и офицеров. Разведка партизан расстреляла десятника лесничества Багана, сообщавшего гестапо о местах расположения партизан в лесах.

За последнее время моральное состояние немецких войск, находящихся в Норвегии, резко упало. Среди солдат, недовольных безумной политикой Гитлера, растет брожение. Один солдат, вернувшийся из отпуска в свою часть, расположенную близ Бергена, рассказал своим товарищам о страшных лишениях, которые переживает население Германии, в частности семьи солдат. Об этом стало известно офицерам. На следующий день солдат был расстрелян. Протестуя против расстрела, солдаты подняли восстание. На подавление восстания были вызваны отряды гестаповцев, которые жестоко расправились с восставшими. Убито, расстреляно и замучено до 75 немецких солдат, участвовавших в мятеже.

Еще удар по войскам врага

Несколько дней назад неожиданным налетом немецких войск был занят Ростов-на-Дону. 28 ноября части Ростовского фронта наших войск под командованием генерала Ремизова, прорвавшись через Дон, ворвались на южную окраину Ростова и вели бой на улицах города с немецкими войсками. Ночью с 28 на 29 ноября части Южного фронта советских войск под командованием генерала Харитонова, прорвав укрепления немецких войск и грозя им окружением, ворвались с северо-востока в Ростов и за-

няли его. В боях за освобождение Ростова от немецко-фашистских захватчиков полностью разгромлена группа генерала Клейста в составе 14 и 16 танковых дивизий, 60 мотодивизии и дивизии СС «Викинг». Немецкие войска в беспорядке отступают в сторону Таганрога. Советские войска преследуют противника. Противник оставил на поле боя свыше 5-ти тысяч убитыми. Захвачены большие трофеи, которые подсчитываются.

СОВИНФОРМБЮРО.

